



Житель Кумертау приговорен к длительному сроку лишения свободы за убийство женщины, совершенное 5 лет назад



Доказательства, собранные Зианчуринским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Башкортостан, признаны судом достаточными для вынесения приговора 42-летнему жителю г. Кумертау. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Как установлено следствием, весной 2019 года на территории Кугарчинского и Мелеузовского районов республики в нескольких местах были обнаружены останки человека. Проведенной генетической экспертизой установлена личность жительницы г. Кумертау. Однако, женщина длительное время ни с кем из близких не поддерживала связь, поэтому об ее исчезновении никто не заявлял. При проведении следственно-оперативных мероприятий следователями и криминалистами совместно с оперативниками получена оперативная информация, что женщина в последнее время проживала вместе подсудимым в г. Кумертау. При его проверке и допросе знакомых подозрение в его причастности укрепилось. Впоследствии был найден



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

косвенный свидетель, которому мужчина рассказал о совершенном преступлении. После сбора доказательств и предъявления обвинения мужчина пояснил, что толкнул потерпевшую об стену, в связи с чем, она ударилась головой и впоследствии скончалась. Однако, следствием было установлено, что мужчина также нанес жертве несколько смертельных ударов обухом топора, а после расчленил тело и выбросил с моста в реку.

Подсудимый частично признал вину в совершенном преступлении.

Суд приговорил его к 12 года лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Приговор не вступил в законную силу.

25 Июля 2023

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1811511>